

ΜΕ ΟΚΤΩ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΟΝΟΜΑΤΑ

Η αποστολή της Αυστραλίας κατάκτησε την πέμπτη θέση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Πανκρατίου στην Ιταλία



Μοναδικός στον κόσμο ο Τομ

Με τα τρία μετάλλια που κατέκτησε, ως μέλος της αυστραλιανής αποστολής, στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Πανκρατίου ο πασίγνωστος διευθυντής της Delphi Bank, στο Σύνδνεϋ Αναστάσιος (Τομ) Χριστόπουλος, σίγουρα θα πρέπει να είναι ο μόνος στον κόσμο από τραπεζικούς συναδέλφους του που μπορεί να υπερηφανεύεται για μια τόσο σπουδαία αθλητική διάκριση. Όλοι τους επέστρεψαν χθες Πέμπτη στο Σύνδνεϋ.

ΜΕ ΟΚΤΩ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ονόματα μέσα στην 17μελη ομάδα αθλητών και αθλητριών που την εκπροσώπησαν στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Πανκρατίου της Ιταλίας, η Αυστραλία κατέκτησε την πέμπτη (5η) παγκοσμίως θέση σ' αυτό το άθλημα, αφήνοντας πίσω ομάδες 50 άλλων χωρών., που συμμετείχαν με άνω των χιλίων συνολικά αθλητών.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ πρώτευσε η Ιταλία (180 αθλητές), με δεύτερη την Ελλάδα (140 αθλητές), τρίτη την Ρωσία, και ισόβαθμη την Ρουμανία, με 5η την Αυστραλία και 6η την Αμερική.

ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ των μεταλλίων για την Αυστραλία συνέβαλαν οι επιτυχίες της **Ελένης Δασκαλάκη** που κέρδισε τρία χρυσά, της νεαρής **Ελένης Φα σουλάρη** με κατάκτηση 2 χρυσών, του **Κ. Μέσσας**

ένα χρυσό κι ένα χάλκινο, του **Αναστασίου Χριστόπουλου** ένα αργυρό και δύο χάλκινα, του **Χρ. Χρυσαντακίδη** ένα χάλκινο, του **Αντώνη Δημητρίου** με τρία αργυρά. Καθώς και των δασκάλων **Κώστα Παπαϊωάννου** και **Κώστα Πρασούλα**, με τον πρώτο να κερδίζει 2 χρυσά με εντυπωσιακές νίκες και τον δεύτερο ένα χάλκινο στο δυσκολό Polydama.

ΟΙ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ αυτές ήσαν οι μεγαλύτερες που πέτυχε ποτέ η Αυστραλία και κατά μέγα μέρος οφείλον



ται στα δύο ελληνικά γυμναστήρια τα οποία και ευχαριστούν όσους βοήθησαν οικονομικά την αποστολή για να μπορέσει να συμμετάσχει στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα της Ιταλίας.

Γ. Τ.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ

Χρόνια πολλά και συγχαρητήρια στον Άδωνι

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΜΠΑΡΟΙΚΟ ΓΙΩΡΓΟ ΠΑΥΛΗ

Με την ευκαιρία της πρόσφατης επετείου των γενεθλίων του αντιπροέδρου της Νέας Δημοκρατίας, Άδωνι Γεωργιάδη, ο επιστήθιος φίλος του και γνωστός συμπάροικος του Σύνδνεϋ Γιώργος Παυλής επιθυμεί και δημοσίως να του ευχηθεί **Χρόνια Πολλά και παραγωγικά** στον χώρο της πολιτικής και της κοινωνίας, προς όφελος της πατρίδας μας και του λαού της. **“Ως οπαδός του κόμματος της Νέας Δημοκρατίας, αισθάνομαι και ιδιαίτερα υπερήφανος για την προσωπική φιλία μου με τον κ. Γεωργιάδη, πιστεύοντας ότι πρόσφερε ήδη αξιόλογες υπηρεσίες στο κοινωνικό σύνολο, τόσο με την πολιτική δραστηριότητά του, όσο και με την επαγγελματική σπρώχνοντας χιλιάδες στην ανάγνωση βιβλίων του ελληνικού πνεύματος, τα οποία χωρίς αυτόν μπορεί να μην έφταναν ποτέ στα χέρια τους”** δηλώνει ο κ. Παυλής. Και συνεχίζει, τονίζοντας τις από κοινού συναντήσεις και δραστηριότητες με τον Άδωνι Γεωργιάδη, τόσο στην ιδιαίτερη πατρίδα του την Λέρο, όσο και στην Αθήνα, αλλά και στο Πατριαρχείο Κωνσταντινουπόλεως πρόσφατα, όπου προσεκλήθησαν και οι δύο για τον εορτασμό της 25ετίας του κ.κ. Βαρθολομαίου στον Πατριαρχικό Θρόνο.

Ως γνωστόν ο κ. Παυλής τυγχάνει πρόεδρος της Ομοσπονδίας Νήσων Αιγαίου κι' έχει τον τίτλο του **“Πρέσβη της Νήσου Λέρου”** στην Αυστραλία, συμμετέχει δε τακτικά, στις συνεδριάσεις της Δημαρχίας Λέρου. ως εκλεγμένος Δημοτικός. Σύμβουλος.



Κλείνοντας την αναφορά του στον Άδωνι Γεωργιάδη, ο κ. Παυλής προσθέτει ότι: **“Είναι μεγάλη η εκτίμησή μου στο πρόσωπό του, στις ικανότητές του και στον πατριωτισμό του. Πιστεύω ότι η Νέα Δημοκρατία θα κληθεί να κυβερνήσει και πως θα κυβερνήσει καλύτερα από κάθε άλλη φορά στο παρελθόν. Με τον κύριο Γεωργιάδη να προσφέρει πολλά απ' όποιο πόστο κι αν αναλάβει. Όπως έκανε και προηγουμένως ως υπουργός. Η ηλικία του, 44 μόλις ετών, η μόρφωση που διαθέτει κι ο πατριωτισμός**

ΣΤΗ ΦΩΤΟ: Από το ύφος και μόνο καθένας μπορεί ν' αντιληφθεί τη σοβαρότητα της - πολιτικής προφανώς - συζήτησης που είχαν οι κύριοι Γεωργιάδης και Παυλής στην τελευταία προσφάτως συνάντησή τους στην Ελλάδα.